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  المعادلات التالᘭة : حل ᛿لا من 
𝟓 = √𝒙 − 𝟐 − 𝟏 (𝟑𝒏 + 𝟐)

𝟏
𝟑 + 𝟏 = 𝟎 √𝑥 + 3 = 7 𝑣

ଵ
ଶ + 1 = 0 (𝟒𝐳 − 𝟏)

𝟏
𝟓 − 𝟏 = 𝟐 √𝟒𝒏 − 𝟖

𝟑
− 𝟒 = 𝟎 

  
  
  
 

     

  : ᢝᣢᘌ ماᘭاينة فᘘل مت᛿ حل 
𝟒√𝒙 + 𝟏 ≥ 𝟏𝟐 𝟗 − √𝟔𝒙 + 𝟑 ≥ 𝟔 𝟔 − ඥ𝟐𝒚 + 𝟏 < 𝟑 ඥ𝟐𝒚 + 𝟓 + 𝟑 ≤ 𝟔 −𝟑 + √𝟔𝒂 + 𝟏 > 𝟒 𝟑√𝒂 ≥ 𝟏𝟐 

  
  
  
 

     

  الصحᘭحة فᘭما ᢝᣢᘌ : اخᡨᣂ الإجاᗷة 
3𝑥)4حل المعادلة   1 + 6)

భ

ర − 12 = 0  
A 𝑥 = 7 B 𝑥 = 25 C 𝑥 = 29 D 𝑥 = 37 
ඥ𝑦حل المعادلة   2 + 2ర + 9 = 14  
A 23 B 53 C 123 D 623 
ᢝ لᛳس لها حل   3

ᡨᣍأᘌ أي معادلة مما  
A √𝑥 − 1 + 3 = 4 B √𝑥 + 1 + 3 = 4 C √𝑥 − 2 + 7 = 10 D √𝑥 + 2 − 7 = −10 
2حل المتᘘاينة   4 + √5𝑥 − 1 > 5  
A 𝑥 > 5 B 𝑥 > −2 C 𝑥 < 2 D 𝑥 > 2 
2𝑥√حل المتباينة  5 + 4 + 1 ≥   هو   5
A 𝑥 ≥ 0 B 𝑥 ≤ −2 C −2 ≤ 𝑥 ≤ 6 D 𝑥 ≥ 6 
2𝑚)الخطوة الصحᘭحة لحل المعادلة  6 + 1)

భ

ర − 2 = 1   ᢝᣦ  
A (2𝑚 + 1) − 16 = 1 B 

(2𝑚 + 1)
ଵ
ସ = 1 C 2𝑚 + 1 = 81 D 

2𝑚 + 1 = 3
ଵ
ସ 

5𝑥√حل المعادلة   7
య

= 10  
A 2 B 20 C 200 D 1000 
10𝑥√حل المتᘘاينة   8 + 9 − 2 > 5  
A 𝑥 > 2 B 𝑥 > −2 C 𝑥 > 4 D 𝑥 > −4 
ඥ𝑦حل المعادلة   9 = 5  
A 𝑦 = 25 B 𝑦 = 5 C 𝑦 = 10 D 

𝑦 =
1
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√7a − 2 = √a + 3

ඥ𝑔 + 1 = ඥ2𝑔 − 7


